ApeHAaa

2-K.KBapTupa, 47 M2, 3/5 oT.

KOykHo-CaxanuHck, 16

r KOxkHo-CaxanuHck, np-KT Mo6easbl, g 7A

¢ py6. 40 000




COaM YIOTHYIO ABYXKOMHATHYO KBAapTUPY B panioHe

nnowagmn Mobegbl. KoMMyHanbHble MAaTeXM
BKItOYEeHbl B onnaTy.KoMHaTbl 1 CaH.y3en
pasnebHble.3BOHUTE!




KonmyecTtBo KOMHaT: 2
STax: 3
Twn caHy3na: PasgenbHbiA
PeMOHT: KOCMeTUYeCKUun

Hanunuyme nHTepHeTa: aa
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cepBrca norpa‘*““Hag yin.
e e 0 Mepebiin Cemenrbin

O6uwag nnowanb: 47 M2
DTaxken B gome: 5

Tun 6GankoHa: 6anKoH

CocTodgHMe 06beKTa: Xopolluee
Hanunumne mebenu: pa

NoGepa

PoswpecTeeHckinii
cobop

MpoMeilwneHHo-
IKOHOMUHECKMIA P
TEXHHKYM



